

Assunto: **20617 - Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE ABAETETUBA - PA**
De: Gustavo Ferreira Lopes <gustavo.lopes@primebeneficios.com.br>
Para: semagri@abaetetuba.pa.gov.br <semagri@abaetetuba.pa.gov.br>, licita2@abaetetuba.pa.gov.br <licita2@abaetetuba.pa.gov.br>
Cc: licitaprime <licitaprime@primebeneficios.com.br>
Data: 16/02/2023 11:21



20617 - Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE ABAETETUBA - PA

semagri@abaetetuba.pa.gov.br
licita2@abaetetuba.pa.gov.br

PARA MUNICIPIO DE ABAETETUBA - PA/PA PREGÃO Nº - 006/2023 PROCESSO Nº - 2022/1221-001-PMA

Sr. Pregoeiro, tudo bem?

Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

ESCLARECIMENTO Nº 1
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO Os serviços, objeto desta licitação, já são prestados por alguma empresa? Em caso positivo, qual a empresa e qual a taxa de administração atualmente praticada?
Resposta:

ESCLARECIMENTO Nº 2
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Para toda a fase de implantação da prestação de serviços de gerenciamento de abastecimento de combustível de sistema informatizado, entendemos que o início do relacionamento entre contratante e contratada, se iniciam após assinatura do contrato. A implantação sistêmica contempla as seguintes etapas: criação do banco de dados, cadastro de veículos, condutores e informações financeiras encaminhados pela CONTRATANTE, treinamento remoto dos gestores, entrega de cartões magnéticos e demais processos pertinentes à implantação. Desta maneira, estamos corretos no entendimento de que será disponibilizado a Contratada o prazo mínimo de 30 (trinta) dias, contados do envio dos dados da contratante, para finalização de todas as fases de implantação da prestação desses serviços? sistema informatizado, entendemos que o relacionamento entre contratante e contratada, se iniciam após assinatura do contrato. A implantação sistêmica contempla as seguintes etapas: criação do banco de dados, cadastro de veículos, condutores e informações financeiras encaminhados pela CONTRATANTE, treinamento remoto dos gestores, entrega de cartões magnéticos e demais processos pertinentes à implantação. Desta maneira, estamos corretos no entendimento de que será disponibilizado a Contratada o prazo mínimo de 30 (trinta) dias, contados do envio dos dados da contratante, para finalização de todas as fases de implantação desses serviços?
Resposta:

ESCLARECIMENTO Nº 3
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Entendemos que por tratar-se de um órgão Municipal, podemos apresentar uma Rede de estabelecimentos credenciados no Município Abaetetuba/PA e/ou região circunvizinha, assim como a capital do Estado, Todo o Estado do PA, esta Rede de estabelecimentos é supracitada em edital?
Resposta:

ESCLARECIMENTO Nº 4
ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Em relação ao prazo de entrega da rede, podemos considerar 30 (trinta) dias contados a partir da assinatura do contrato para entrega da rede credenciada?
Resposta:

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos retorno.

Atenciosamente,

Santana de Parnaíba/SP, Quinta-Feira,

PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA

CNPJ: 05.340.639/0001-30

Email: licitacao@primebeneficios.com.br

Tel./ Fax: (19) 3518-7021



Gustavo Lopes | Licitação

Tel (19) 3518 7000 |

Rua Açú, 47 - Alphaville Empresarial

Campinas / SP - CEP 13098-335

www.primebeneficios.com.br



Antes de imprimir pense em sua responsabilidade social e compromisso com o meio ambiente.

NOTA TECNICA - ESCLARECIMENTO

Ao Pedido de esclarecimento da empresa:

PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA, inscrita no CNPJ n 05.340.639/0001-30, solicitou esclarecimentos, ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO N° 6/2023, junto a PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA – **SEMAGRI**.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO nº 1:

Os serviços, objeto desta licitação, já são prestados por alguma empresa? Em caso positivo, qual a em dos serviços e qual a taxa de administração atualmente praticada?

Resposta:

Não, prestação desse serviço nesta modalidade é primeira vez que esta sendo realizada sob a gestão atual da SEMAGRI.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO nº 2:

Para toda a fase de implantação da prestação de serviços de gerenciamento de abastecimento de com de sistema informatizado, entendemos que o início do relacionamento entre contratante e contratada, se iniciam após assinatura do co implantação sistêmica contempla as seguintes etapas: criação do banco de dados, cadastro de veículos, condutores e informações finan encaminhados pela CONTRATANTE, treinamento remoto dos gestores, entrega de cartões magnéticos e demais processos pertinentes à maneira, estamos corretos no entendimento de que será disponibilizado a Contratada o prazo mínimo de 30 (trinta) dias, contatos do e contratante, para finalização de todas as fases de implantação da prestação desses serviços? sistema informatizado, entendemos que o relacionamento entre contratante e contratada, se iniciam após assinatura do contrato. A implantação sistêmica contempla as seguinte banco de dados, cadastro de veículos, condutores e informações financeiras encaminhados pela CONTRATANTE, treinamento remoto d de cartões magnéticos e demais processos pertinentes à implantação. Desta maneira, estamos corretos no entendimento de que será d Contratada o prazo mínimo de 30 (trinta) dias, contatos do envio dos dados da contratante, para finalização de todas as fases de implan desses serviços?

Resposta:

A SEMAGRI estará disponível com seu setor responsável para acatar as procedências de instalações e formação dos responsáveis para executar o sistema da contratada, e após verificação desses procedimentos será emitida a Ordem de Serviço oficialmente em nome da contratada conforme o item 8.8. do termo de referência do edital.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO Nº 3:

Entendemos que por tratar-se de um órgão Municipal, podemos apresentar uma Rede de estabelecimentos credenciados no Município Abaetetuba/PA e/ou região circunvizinha, assim como a capital do Estado, Todo o Estado do PA, esta Rede a supracitada em edital?

Resposta:

Sim, uma vez que, a propria SEMAGRI ja fez esse levantamento e também necessidaes de atendimento com certa urgencia, a contratante precisa atender o item 7.2. do Termo de Referência deste edital.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO nº4:

Em relação ao prazo de entrega da rede, podemos considerar 30 (trinta) dias contados a partir da contrato para entrega da rede credenciada?

Resposta:

Os procedimentos para execução dos serviços obdecerão o item 8.8. do termo de referencia do edital, logicamente entendendo que após contrato assinado, leva-se alguns dias, num prazo razoavel, para a entrega da rede, mas diante disso seguem as regras em contrato.

Abaetetuba, 17 de fevereiro de 2023.

Atenciosamente,



Fernando Cezar Zacarias
SECRETARIO MUNICIPAL DE
AGRICULTURA
PORTARIA Nº 105/2021

Assinado de forma digital
por FERNANDO CEZAR
ZACARIAS:62591088268
Dados: 2023.02.17
18:35:54 -03'00'

Fernando Cezar Zacarias
Secretário Municipal – SEMAGRI

ANTONIO
DIAMANTINO
NOGUEIRA:3581562
0220

Assinado de forma digital
por ANTONIO DIAMANTINO
NOGUEIRA:35815620220
Dados: 2023.02.17 18:41:06
-03'00'

ANTONIO DIAMANTINO NOGUEIRA
Pregoeiro
Portaria nº 105/2021 – GP

INFORMAÇÃO SUSPENSÃO DO PROCESSO:

Informamos ainda que o referido processo será suspenso:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA
AVISO DE SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO (SEMAGRI)
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2023-CPL/SEMAGRI/PMA

A Prefeitura Municipal de Abaetetuba, Estado do Pará através da Sra. Prefeita, Francineta Maria Rodrigues Carvalho, informa aos interessados que o Processo Licitatório PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2023 – CPL/SEMAGRI/PMA, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de administração e gerenciamento (autogestão), de despesas com manutenções de veículos motorizados a diesel e máquinas agrícolas., com data de abertura marcada para o dia 21/02/2023, às 09h, fica SUSPENSO em razão de adequação de TR e Edital.
Francineta Maria Rodrigues Carvalho
Prefeita Municipal de Abaetetuba/PA

Sendo o que se apresenta para o momento, agradeço a a atenção.